

Roma.—El Consejo Nacional eslovaco en el exilio ha enviado al Santo Padre una protesta en la que "en nombre de la nación eslovaca y cristiana, de la que es único representante", protesta por la detención del cardenal Mindszenty y se solidariza en el sufrimiento por la fe de Cristo con el primado de Hungría

El comunismo frente a Dios sucumbirá irremisiblemente. Un sistema político que se apoya en el terror como en su base fundamental, no hace más que pregonar su debilidad. La noble humanidad no consentirá vivir con tanta bajeza y tan inhumana crueldad.

Torturas increíbles aplicadas al cardenal Mindszenty

Un funcionario de la policía política húngara que acaba de llegar a Viena, huido de su país, ha manifestado que antes de que el Cardenal Mindszenty firmase la confesión que recientemente ha sido publicada, había sido obligado a permanecer de pie sin interrupción durante ochenta y dos horas, y se le había inyectado «la droga que revive», droga que produce una paralización del cerebro con profundos dolores de cabeza, obligándosele, al mismo tiempo, a presenciar la tortura a que eran sometidos los familiares eclesiásticos que habían sido detenidos junto con él.

Estos datos son publicados por el periódico «Wiener Kurier», a quien ha facilitado sus informes el citado policía húngaro. Según estos informes, durante el interrogatorio a que el Cardenal fué sometido, le fué presentado, entre otros, su seguidor más fiel; el secretario Andreas Zahar, todo cubierto con su propia sangre y que ya, en un estado de paroxismo, no hacía más que gritar: «¡Yo confieso todo lo que ustedes quieran!» Y se dice también que aquellos intimos del cardenal que no quisieron formar confesiones ya escritas por la policía, fueron, después de torturados, llevados a unas celdas especiales adonde la policía húngara, por un medio infernal, extrae casi todo el aire, ahogando casi por completo a los que han metido dentro».

Todo ello viene a confirmar, según se comenta en Viena, lo que «L'Osservatore Romano» decía en su número de anteayer, en el que, tras de rechazar las pretendidas confesiones del cardenal Mindszenty, calificándolas de «ridícula mentira», señalaba que a los detenidos políticos en Hungría se les administraban drogas que destruyen su voluntad. El mismo diario hacía observar que «la confesión del primado húngaro se ha producido después de la pública advertencia aparecida en «The Tablet» y redactada por el mismo cardenal, en la cual se aconsejaba que no se diera crédito a ninguna comunicación o texto de confesión que se le atribuyera, a manera de advertencia, en la que se prevenía la ya conocida administración a los detenidos políticos de drogas capaces de desequilibrar la normalidad psíquica del individuo».

El mismo diario del Vaticano repudiaba igualmente las declaraciones atribuidas al secretario del cardenal, monseñor Zahar, «quien fué torturado y mutilado mentalmente en la prisión de Budapest, en términos que permitían prever la suerte que esperaba al primado de Hungría». Y por su parte, la Organización italiana de Acción Católica afirmaba igualmente hace unos días, por medio de su diario «Il Quotidiano», que al cardenal Mindszenty y a las restantes personalidades eclesiásticas húngaras detenidas por pretendidos delitos de traición, se les administraba una droga denominada «actedron», de la cual se sabe que destruye la voluntad y dispone a la víctima de este infame tratamiento a firmar cualquier declaración o a hacer la confesión que se le ordene.

Anecdótico de la Sección Femenina

La reunión de delegadas y registras de la Sección Femenina en Covadonga ha dado ocasión a sesiones de un alto interés espiritual, por la hondura de los temas tratados. Se ha puesto de relieve, una vez más, la importancia trascendental de una labor que es una gala del Régimen. Pero también se ha dado ocasión para la alegría y el gracejo de nuestras camaradas, que saben alternar la profunda seriedad de su labor educativa de las masas femeniles españolas con la inimitable gracia y el agudo ingenio que constituyen el ángel y el salero de las chicas españolas.

En los escasos ratos de ocio, unas y otras se han contado sucesos de sus provincias en torno a la labor de la Sección Femenina. Refiere algunos el Boletín diario que editan las muchachas de Falange en colaboración con los enviados especiales de la Prensa madrileña.

He aquí algunos:

En la provincia de Castellón, la delegada cursa un oficio a una Local referente al reencuadramiento de afiliadas. En este oficio se le pregunta «cuántas altas y bajas hay en el pueblo».

Contestación de la Local castellonense: «Las altas están bien, recorriendo aceitunas».

En la provincia de Avila se da un curso de divulgadoras locales. Muchas de estas camaradas pertenecen a clase muy humilde, y su cultura no es demasiado brillante, aunque ello no les impide, claro está, ser unas magníficas camaradas abnegadas y hasta heroicas en muchos casos, cuya labor por España y la Falange, salvando vidas infantiles, atendiendo enfermos, ayudando al médico rural, divulgando leyes sociales, etc., merecen la gratitud y la admiración de todos.

Pues bien: la jefe de aquel curso un día se sintió inspirada, y en un momento de descanso, a la luz de la luna, junto a las viejas murallas de Avila, comenzó a recitar los famosos versos de Santa Teresa:

Vivo sin vivir en mí,

y tan alta vida espero,
que muero porque no muero.

Y una divulgadora la interrumpió en aquel instante, entusiasmada, creyendo haber acertado:

El mensaje del Presidente Truman al hacerse cargo de su nuevo mandato de cuatro años—en realidad el primero en que ocupa la Casa Blanca por elección popular—es una afirmación de programa político sabiamente proyectado. No obedece a dogmas prefabricados e partido, sino a la conciencia exacta de la situación real.

Por ejemplo, Truman tuvo en las elecciones el apoyo de los partidarios filocomunistas de Wallace, que en la seguridad de que su candidato no podría triunfar, optaban por el más «extremista» de los dos caracterizados candidatos. Sin embargo, Truman decepciona a aquella minoría que le votó al declarar ahora taxativamente que el comunismo procede de una filosofía falsa. No fué sola esa idea la que explicó ampliamente las arbitrariedades criminales de los comunistas, sus coacciones

sobre el individuo, la violencia de sus métodos... Contra esta teoría falsa, Truman no propone la guerra, sino la paz. Un programa enérgico—eso, sí—de defensa contra la agresión, pero de intención de paz. Truman ha construido la política de la nación hasta 1953—si los acontecimientos no la desbordan—sobre la idea de fortalecer y amparar los países amenazados por el comunismo, y advirtiendo seriamente a los posibles agresores que si los Estados Unidos están dispuestos a tener la paz no rehuirán la guerra.

Dean Acheson es un hombre muy enérgico

Dean Acheson, nuevo secretario de Estado americano desde el próximo día 20, por dimisión de George Marshall, podríamos decir que es — un inglés de primera clase. Usa uno de esos bigotes parecidos a un cepillo de frotar caballos, que sólo llevan ciertos ingleses o, mejor dicho, los que quieren imitarlos en las comedias. Pero Dean Acheson no tiene por qué imitar a los ingleses; su madre es de una gran familia canadiense y él mismo ha vivido muchos años en este Dominio británico. Su padre fué un prelado episcopalista de Nueva Inglaterra.

Un tiempo hubo en que los comentaristas se preguntaban si Acheson era pro o anti-ingles. En los días actuales la duda es muy otra. ¿Acheson es pro o antisoviético? La política exterior de la Unión Soviética fué criticada por él, y ello provocó una nota de protesta del señor Molotov. Por ahí vamos en la línea de Byrnes y Marshall. Pero el señor Acheson es muy sutil, muy elocuente y de ideas adaptables a los hechos y a las distintas ocasiones, como buen abogado.

También conoce Dean Acheson la política desde la calle y a los hombres en sus madrigueras, lo que equivale a decir que es lo mismo un buen abogado defensor que un buen fiscal.

No posee Acheson muy buen genio. Véase lo que le ocurrió con Byrnes, siendo éste secretario de Estado y Acheson asistente de la Secretaría. Un día Byrnes le hizo esperar demasiado para recibirle y Acheson se apresuró a entregar su dimisión en el mismo antedespacho del secretario, y se fué acto seguido a una casita que posee en las montañas, decidido a dejar la política y dedicarse de nuevo al ejercicio de su carrera de abogado. Es de tener en cuenta que Acheson logró hacer una fortuna y sus servicios al Estado no hacen más que costarle dinero. Pero al día siguiente, al salir de su casita, repiqueteó el timbre del teléfono. Era Byrnes.

—¡LA GALLINILLA!

En la primera campaña que se realizó contra el analfabetismo, la delegada provincial de Zaragoza escribe a un pueblo de aquella provincia para preguntarle cuántas analfabetas hay en el pueblo.

Contestación de la Local: En cuanto a las analfabetas, te comunico que en este pueblo no existe ese cargo».

El delegado provincial sindical de Castellón se dirige a una Local pidiendo que comuniquen datos sobre la recogida de chatarra en aquel año, y recibe la siguiente respuesta:

«En este pueblo no se ha recogido este año chatarra alguna, pero si mandáis semillas, el año que viene podremos recoger».

para decirle que Truman y él le esperaban para celebrar una conferencia. Acheson salió de esta conferencia como subsecretario del Departamento de Estado.

Este malhumor también lo puso de manifiesto Acheson anteriormente, pues en los años 1933 al 34 se consagró a la abogacía por haber tenido una «fricción» política con el difunto Roosevelt, que le hizo abandonar la Administración.

Cuando en 1946 fué provocada la crisis americanoyugoslava, Dean Acheson, en funciones de secretario de Estado por ausencia de Byrnes, era considerado como «el hombre número uno» de Washington. En 1947 dimitió su cargo de subsecretario y el Presidente Truman designó a Robert A. Lovett, quien también ha dimitido ese puesto. Al aceptar la dimisión de Acheson, el Presidente Truman hizo resaltar que se había expresado durante dos años su deseo de retirarse a la vida privada y que sólo a instancia de él había accedido a seguir en el Departamento.

Sin pertenecer a la carrera diplomática, es considerado como uno de los mejores diplomáticos que han pasado por el Departamento de Estado y es hombre que ha estado siempre en contacto con los diplomáticos hispanoamericanos, especialmente en varias Conferencias internacionales.

Explica que comete un atentado...

Se le detiene, explicándole que la autoridad los persigue

«¡No se mueva, estoy cometiendo un atentado!»

Mr. George Black, a quien se le daba esta explicación apuntándole una pistola al pecho, no obedeció, y entonces el hombre «que cometía un atentado» le disparó dos tiros, y Mr. Black, cayendo al suelo, ya no se movió. Era el director de una sucursal en Bristol, de la Banca Lloyd de Londres y el atentado se cometía en el despacho central del establecimiento. Un empleado, con dos reglas de cálculo, se precipitó sobre el asesino, que le puso el revólver en los hombros, intimidándole a entregarle varios miles de billetes de una libra esterlina. Luego el atracador huyó, y, avisada la Policía, a las pocas horas era detenido, cuando aún no había tenido tiempo de emplear las libras tan sangrientamente robadas.

Un policeman, al descubrirle, le ató las manos a la espalda y le dijo:

—No se mueva: ésta es la autoridad!

Tal es el hombre y el político que desde el próximo día 20 tendrá que entenderse con los problemas del mundo desde el cargo más importante hoy en la política universal.

Inmoralidad de fondo y de forma

En las diversas materias que constituyen la información de nuestra Revista—el Teatro, el Cine, los Libros, la Prensa y, últimamente, la Radio—son muchos los que se escandalizan fácilmente ante una inmoralidad formal, un desnudo en el cine o teatro, por ejemplo, una descripción cruda y excesivamente realista de un libro o cualquier insinuación un poco atrevida de un locutor de radio. Son católicos muy bien intencionados, desde luego, que pretenden erigirse en severos moralistas, pero su buena intención no va más allá de su apreciación un poco falseada del problema, siendo las consecuencias de su actitud, a lo menos, de desconcierto para los que con más conocimiento de causa profundizan en ello y saben distinguir matices y valorar, sobre todo, la importancia de las cosas.

Porque a esos tales, obsesionados siempre por lo externo, se les escapa, en cambio, con harta frecuencia la inmoralidad de fondo de todas esas materias, y, alarmados por una ligereza de ropa, un beso excesivamente apasionado o una descripción demasiado viva, no le dan la importancia debida ni saben valorar, como merece un asunto de por sí inmoral o amoral, basado en cuestiones con las que no se puede transigir con tal de que su desarrollo los parezca airoso, sin estridencias desagradables y escritos o presentados en una forma muy digna y delicada. Y no advierten que este otro tipo de inmoralidad es infinitamente más peligrosa y demoleadora que la primera, precisamente por esa especie de recato formal en que se envuelve, por la forma insidiosa de presentarse muchas veces, con apariencias poco menos que inocentes y delicadas, que hace que nadie se prevenga contra ello al no ver un peligro externo y de terminado.

Hay que saber matizar. Y hay que tener siempre muy presente esta diferencia fundamental del fondo y la forma al enjuiciar cualquier problema moral para, sin dejar impresionarse demasiado por lo externo, que suele ser más superficial, apreciar y valorar el fondo que es donde radica el mayor peligro y las consecuencias son de efectos más demoleadores y difíciles de reparar.

«SIPE»

NOTICIARIO

EN COMPRIMIDOS

Día 19 Enero.

Generales. — Las conversaciones egipcio judías están ahora en la discusión de las posiciones militares de armisticio. — Sutan Sihair, consejero del Presidente Sukarno ha sido liberado por los holandeses. — Bevin no cree oportuno hablar en los Comunes acerca de Palestina. — El Gobierno chino se decide por las conversaciones de paz con los comunistas. — Las cuatro grandes potencias han decidido rechazar la solicitud de mediación. — Heinkel el famoso diseñador de aviones ha sido absuelto.

España. — Sigue en grave estado el Arzobispo de Santiago. — Se publica en el B. O. del Estado las Normas de ampliación de los seguros de vejez, invalidez y enfermedad.

Día 20.

Generales. — El Gobierno chino se traslada a Cantón y expresa su deseo de que se suspendan las hostilidades. — Los delegados occidentales abandonan la Federación Mundial de Sindicatos; los comunistas mantendrán la organización. — Sófulis en Grecia encuentra dificultades para formar Gobierno. — El Senado norteamericano ha confirmado la designación de Acheson como Secretario de Estado. — Francia está dispuesta a reconocer "de facto" al Gobierno judío de Tel Aviv.

España. — El Jefe del Estado concede audiencia a elementos militares y civiles entre éstos al Obispo de Mallorca Dr. Heryás. — El Ministro de Industria y Comercio expone el plan de industrialización para 1949.

Día 21.

Generales. — Hugh Dalton, delegado británico en el Comité de la Unión Europea propone un plan nuevo para la unión del Continente europeo. — Truman pronuncia interesante discurso después de jurar el cargo de Presidente de los E.E. U.U. — En Grecia se ha formado un Gobierno de coalición de diez partidos presidido por Temistocles Sófulis. — Se propone que Strasburgo sea la capital de la Unión Europea. — Norteamérica ha otorgado un préstamo a Israel. — Se cree que Gran Bretaña reconocerá al nuevo Estado judío.

España. — El Cardenal-Arzbispo de Toledo pide que E.E. U.U. reconozcan plenamente a España.

Día 22.

Generales. — Según se declara en la Cámara de los Comunes la deuda de guerra de la U.R.S.S. es de 332 millones de libras esterlinas. — Es inminente el derrumbamiento de los nacionalistas en China. — Chan-Kai-Chek ha publicado una despedida al pueblo chino al salir para su ciudad natal adonde vivirá retirado después de 21 años de gobernar. — En Checoslovaquia han sido detenidos centenares de jefes y oficiales por suponerles complicados en un complot militar descubierto.

les por suponerles complicados en un complot militar descubierto.

España. — El Consejo de Ministros destina más de 24 millones para obras de pueblos adoptados. — Se ha ocupado de la nacionalización de extranjeros en la Argentina.

Día 23.

Generales. — En Moscú consideran al discurso de Truman como un ferroz ataque al comunismo. — El Gobierno chino se aviene a pactar con los comunistas. — El Episcopado de Hungría dirige un llamamiento a los católicos para que se mantengan serenos en la situación actual de la Iglesia. — La faja costera de Gaza ocupada por los egipcios es causa del desacuerdo en la Conferencia de Rodas entre judíos y egipcios. — Se ha firmado en París un compromiso entre Italia y Francia por el cual se abolirán todas las barreras aduaneras. — Se asegura que Israel será reconocido por Gran Bretaña.

España. — Han empezado los actos religiosos para la inauguración del altar de la Virgen del Pilar en el Santuario de la Gran Promesa. — Un decreto de Gobernación fija las normas para la constitución de los nuevos Ayuntamientos que será el día 6 de febrero.

Día 24

Generales. — Aunque no confirmada aún, se da noticia de haber estallado en Paraguay una revolución contra el Presidente Natalio González. — En contrincante oposición al General Carmona a la presidencia de Portugal Norton de Matos confiesa que es apoyado por los comunistas. — Se comenta en Londres los asuntos asiáticos y se teme la formación de un bloque amarillo dominado por los soviets.

España. — Ha sido nombrado arzobispo de Tarragona el actual Obispo de Oviedo Excmo. y Rdm. señor don Benjamín de Arriba Castro.

Día 25

Generales. — El Gobierno francés ha decidido reconocer al gobierno Israel. En Rodas continúan las conferencias para la paz entre Egipto e Israel. — En las elecciones celebradas en todo el Japón para la Cámara de Representantes han triunfado los liberal-demócratas que tendrán 262 actas, los comunistas han obtenido 36. Las fuerzas comunistas de China han ocupado Yorchao y marchan sobre Puchen. Se confirma que los comunistas húngaros propinaron al Cardenal Primado antes de su declaración, una droga que desconcierta el intelecto.

España. — El Embajador de Australia en París, que se halla en Madrid ha hecho unas declaraciones en las que afirma que no habrá paz hasta que la prensa olvide la política.

Santo Evangelio

Dominica IV después de Epifanía

San Mateo VIII-23-27

En aquel tiempo entró Jesús en una barca acompañado de sus discípulos; y he aquí que se levantó una tempestad tan recia en el mar, que las ondas cubrían la barca; más Jesús estaba durmiendo. Y acercándose a él sus discípulos le despertaron diciendo: Señor, sálvanos, que perecemos. Diceses Jesús: ¿De qué teméis, oh hombres de poca fe? Entonces, puesto de pie, mandó a los vientos y al mar que se apaciguaran; y siguióse una gran bonanza. De lo cual asombrados todos los que estaban allí se decían: ¿Quién es éste a quien los vientos y el mar obedecen?

CALENDARIO

Día 30. — IV Domingo después de Epifanía. Santa Martina, vg. y mr. — Lunes 31. San Juan Bosco, confesor y fundador. — Martes 1.º de Febrero. San Ignacio, ob. y mr. y Stos. Severo y Pablo, obs. — Miércoles 2. La Purificación de la Sma. Virgen María. — Jueves 3. San Blas, obispo y mr. y San Hipólito, mr. — Viernes 4. (Primer viernes de mes). San Andrés Corsino, obispo y conf. y Santa Juana de Valois. — Sábado 5. Sta. Agueda, vg. y mártir y San Isidoro, mr.

TERMOSIFONES
J. PLANAS
ANSELMO CLAVÉ, 2-4
TELÉFONO 2435
Construidos con metal inoxidable
GARANTIZADOS

Fábrica de Cemento
María Oliver
PORRERAS

SIEMPRE GALLETAS
CETRE
Bolsería, 7 PALMA

AMSA
ALMACENES MATONS S.A.
PALMA DE MALLORCA

Fábrica de aglomerados de carbón
José Martínez Molina
Calle Gabriel Fuster, 60 (S'Olivera)
PALMA

Francisco Ferrá Vadell
Especialidad en trabajos de cemento armado-Bañeras-Lavaderos Depósitos, etc.
Baldosas hidráulicas
Calle Eusebio Estades, 133 - Palma

Materiales para Edificaciones S. A.
Avenida Alejandro Rosselló, 14
Representaciones exclusivas de:
CEMENTOS FRADERA, S. A.
ROCALLA, S. A. Y
Azulejos J. B. Segarra Berna.

PABLO Y BARTOLOME
MELIA
TALLERES DE
Maquinaria Agrícola
General Goded, 22 - Teléf. 18 y 19
PORRERAS (Mallorca)

ESPAÑA tiene derecho a cuatro archipiélagos y tres estaciones navales en Oceanía

Lo ha demostrado documental- mente el consejero de la Legación filipina en Madrid, don Emilio Pastor

La revelación ha producido sensación en Filipinas

Madrid. — España tiene derecho a cuatro archipiélagos y tres estaciones navales en Oceanía, según ha demostrado con indiscutibles documentos, el presidente y fundador de la Hermandad Hispofilipina, don Emilio Pastor y Santos, consejero de la Legación de Filipinas en Madrid, quien también tomó parte con el coronel Capaz, en la ocupación de Ifni.

Según su tesis, razonada y fundamentada en Derecho internacional, España tiene incuestionables

derechos a la posesión de tres factorías en cada archipiélago de Las Marianas, Palaos y Carolinas, así como al ejercicio de plena soberanía en los cuatro grupos de islas denominadas, Os-Gdes, Pegasus, Corea (Arrecife), Pescadores (Piquiran) y O-Aces (Matador), situadas al sur de la Micronesia.

Se fundamentan estos derechos en los Acuerdos concertados por España y Alemania según Tratados firmados: el primero en Roma, en 1889. En éste se vendió por 25 millones de pesetas a Alemania la soberanía de las islas Carolinas, Palaos y Marianas (excepto la de Guam, que se había cedido a los Estados Unidos).

Las denuncias hechas por el señor Pastor han sido favorablemente acogidas en los centros oficiales y se ha informado que no hay prescripción. Hay que reconocer pues a España, en derecho, la soberanía para ocupar dichas islas y factorías que no cedió ni vendió a nadie.

En Filipinas ha producido sensación también esta revelación

Se proponen asimismo reclamar la isla Guam, que fué cedida al mismo tiempo que las Filipinas a los Estados Unidos, al recobrar la independencia esta República. De incorporarse a ella también la isla de Guam, que se gobernada desde Manila, la posesión de nuestras islas y la por parte de los filipinos de Guam, nos harían casi tener fronteras con Filipinas.

EN ESTA SEMANA

¿Qué ha sucedido en Mallorca?

—Que ha sido aplazado hasta el día 30 el Congreso Mariano de Bon-Any para que pueda ya asistir nuestro Excmo. y Rdm. Sr. Obispo que estaba el 23 en la península.

—Que el Excmo. Sr. Gobernador Civil ha regresado de Madrid.

—Que a cargo del Sr. D. José Enseñat Alemany se ha dado la segunda conferencia del cursillo de Estética.

—Que el S. E. U. ha convocado un Certamen literario entre los estudiantes de la Provincia, con motivo de la próxima festividad de Santo Tomás de Aquino.

—Que en el salón de la Caja de Pensiones dió una interesante conferencia sobre "Las Baleares en la civilización mediterránea" el Profesor M. Jean Malye.

—Que en "La Protectora" se ha efectuado el reparto de premios de la Exposición de Canarias y Pájaros.

—Que en la Basílica de San Francisco se terminó el Octavario de Oraciones por la Unión de las Iglesias y el 23 fué dedicado a Día del Seminario Seráfico.

—Que el día 25 celebróse solemnemente en la misma iglesia la Comemoración de la Conversión de S. Ramón Lull patrocinado por el Colegio de Ntra. Sra. de la Sapiencia.

Fumistería Bosch
Calefacción - Ventilación
Cocinas económicas

C. Héros de Manacor, 189 y 191
Teléfono 4060 - PALMA

JUAN DEVIS
TRIPAS PARA EMBUTIDOS
Avenida Reyes Católicos, s/n.
I N C A - Baleares

Fábrica de cambrillones y envases de maderas

JAUME LEÑAS PARA QUEMAR
Servicio a domicilio
Antonio Ribas, 87 - Tel. 4023 - PALMA

LORENZO JAUME PERICAS
Constructor de Obras

Calle Sta. Teresa, 5 PONT D'INCA

PALMITO Espartería Moderna

Inmejorable surtido de artículos típicos de Palmito y Rafia etc. etc.

Jaime II, 18 Palma de Mallorca

COMERCIO DE HIERROS Y METALES VIEJOS

CLASIFICACION - PRESUPUESTO PARA DERRIBOS

Hierros y Cortadillos aprovechables para herreros y maderas procedentes de derribos

PABLO JOVER MORAGUES

Chatarrero autorizado por el Sindicato Nacional del Metal número 98-E
Calle Manuel, Guasp, 10 - Tel. 1763 PALMA DE MALLORCA

Fábrica de medio cristal y vidrio hueco
Instalaciones completas de Laboratorios y Farmacias

Establecimientos y Vidrierías Llofrú s. A.

Casa fundada el año 1860

Vidrierías en PALMA DE MALLORCA: Industria, 90-Teléfono 2003. Establecimientos en MADRID: Plaza de las Cortes, 3. - BARCELONA: Balmés, 21 y 23

Bernardino Seguí Garriga

Contratista de obras. Estructuras. Cemento armado presupuestas Canteras, piedras Calizas, Machacas, Gravillas

Matias Montero, 20 Teléfono 2466

¡ EL GORDO !

Donde...?

En la administración de Loterías n.º 9 - Plaza España (junto al Estanco)

TEJIDOS NOVEDAD
EN LANA Y ALGODON PARA
Señora y Caballero

R. SALAMANCA GOMILA

Plaza de Coll, 4 pral.
PALMA DE MALLORCA



ALMACEN DE TPAOS

Calle Pedro A. Peña, 7 y 10

Gabriel HORTA Barbera

CHATARRAS Y RESIDUOS INDUSTRIALES

Domicilio particular: Juan Bauzá, 28

PALMA DE MALLORCA

Un proyectil "Satélite de la Tierra" piensa construir Norteamérica y el zeppelin más grande y más ligero

Washington. — El secretario de Defensa, James Forrestal, ha revelado que las fuerzas armadas de los Estados Unidos realizan experimentos para la posible construcción de un proyectil «satélite de la Tierra». Forrestal no dió detalles pero los escritores militares de las revistas de las fuerzas armadas han discutido en varias ocasiones la posibilidad teórica de disparar un cohete que se remontaría hasta quedar fuera de la fuerza de gravitación de la tierra. De acuerdo con esta teoría, el proyectil, al llegar a dicho punto, se convertiría en un satélite de la Tierra, girando alrededor de este planeta hasta que, obedeciendo órdenes radiadas desde la Tierra, se precipitaria sobre las tropas e instalaciones enemigas en cualquier país del planeta.

Al terminar la guerra, se dice

que los científicos alemanes efectuaban experimentos sobre dicha fantástica arma. Forrestal ha dado cuenta de los experimentos en su informe anual al Presidente de los Estados Unidos, diciendo que se realizan independientemente los trabajos por cada una de las tres fuerzas armadas: Ejército, Aire y Marina.

Constanza. — El doctor Hugo Eckener, «pionero» alemán del «Zeppelin», que cuenta ochenta años de edad, ha manifestado que los Estados Unidos proyectan la construcción del «Zeppelin» más grande y más ligero de la historia aeronáutica. Añadió que, de obtenerse un buen resultado, con veinticinco de tales aparatos se podría mantener el abastecimiento aéreo de Berlín.

Exposición de Pintura en Inglaterra

El número de mujeres inglesas que admira los «ismos» en Pintura es muy grande..., pero a la hora de encargarse un cuadro todas exigen que se las inmortalice, tal como lo hubiera hecho Rubens en el caso de que no hubiese sido entusiasta de la belleza al por mayor. Esa es al menos la consecuencia que he sacado en la Exposición de Retratos, en la que la dolorosa ausencia de la tradicional «bienvenida embotellada» ha sido compensada largamente con la presencia de un enorme grupo de mujeres verdaderamente atractivas. Verdad es que la ciega obediencia a los modistos de París las obligaba a moverse casi a saltitos, pero esto les añadía gracia.

Como el periódico no es para mí solo, me limitaré a decirles que, para mi gusto, el mejor lienzo era el que representaba a la señora de Pelham; pero la hija de Eva más hermosa de todas las que estaban inmóviles en sus marcos era Irma Goth, que acaso sea una de las mujeres más diabólicamente bellas que he contemplado en la vida. Conviene aclarar, para que el sexo débil pueda «quitar hierro» a mis palabras, que se trataba de un autorretrato.

Fábrica de velas artificiales

CASA DÁMIANS

VELAS CON O SIN INSTALACIONES ELECTRICAS PARA CAPILLAS, ALTARES, ETC. - CIRIOS FUNCIONANDO CON PILAS O PETROLEO PARA PROCESIONES. Costa y Llobera, 15 - Tel. 1073 - PALMA

CRISTALERIA BALEAR

FABRICA DE ESPEJOS Y TALLER DE BISELADOS

Espejos - Cristales - Vidrios - Instalaciones en general - Cristales Corrientes y de Seguridad para "AUTOS"

Avda. Gral Primo de Rivera, 51 - Tel. 1965 - Palma

EMPRESA TERRASA

Esmerado servicio de coches y autocars de gran lujo para excursiones, bodas y bautizos. - Pasaje Bonaire, 9-T. 2116-Palma

FINCAS MASCARÓ compra-venta SAN MIGUEL, 141 B.

Cuadros yesos en relieve - Decorador en Cielo-rasos - Trabajos decorativos

Antonio Suau Falangista Sastre Juan, 51 (Colliseo) - Palma

MIEL

excelente, pura, de Espilego y Romero

Artículos de cerería, lamparillas, bloch de cera de 6-8 y 10 horas de duración

LA MERCED

Merced, 45 PALMA

Critica de Peliculas

YO SOY TU PADRE

Para vencer la resistencia del padre de la novia, el novio presenta a un amigo suyo como a su progenitor. Merced a este ardid, se casa, pero llevando sobre sí la pesadumbre del desparpa o de su fingido padre, que además pretende enamorar a su consuegra. Por fin, se descubre el enredo, pero sin que ello traiga graves consecuencias, a la vista de la felicidad del matrimonio.

Con reminiscencias de la obra de Arniches, poca novedad presenta el guión. La película es una más de las del cine mejicano, pero con una acertada intervención del famoso Sandrini.

Moralmente hay que poner el reparo del descaro del fingido padre, con alguna situación equívoca, que no hace la película apta para menores.

POTOTO, BOLICHE Y COMPANIA

Boliche va a heredar los millones que le deja un tío de América; para eso ha de cumplir las condiciones testamentarias, entre las que está la instalación y funcionamiento de una emisora de radio. Para lograr su cometido cuenta con la colaboración de Pototo, pero con la enemiga de un primo suyo, presunto heredero caso de no cumplir él. Por fin, con la emisora logra enriquecerse.

Los populares artistas de la radio habían de tener una película basada en las emisoras radiofónicas, para presentarse al público cineasta. De aquí que la película pueda ser considerada como una emisión llevada sin celuloide por el que, al igual que ante el micrófono, desfilan diversos y variados artistas.

Sin reparos morales, salvo algunas ligerezas de expresión, propias de la intrascendencia del asunto, siendo así tolerable para menores.

EL SEÑOR ESTEVE

La familia de unos honrados comerciantes, viene sucediéndose de padres a hijos en la explotación de una mercería. El último de los des-

cendientes parece querer romper la tradición, haciéndose escultor, pero el cariño a su abuelo y los consejos de todos, le hacen volver a la tradición familiar.

Película bien dirigida e interpretada, capta las costumbres y el ambiente de la época haciéndola agradable.

Algún leve exceso en la matización de costumbres, pero sin mayor alcance de tipo inmoral.

EL RECLUTA ENAMORADO

Un famoso actor de cine pretende evadirse de la movilización militar y para ello requiere de amores a la hija de un coronel. Esta lo desprecia, por cobarde; pero, como en el fondo le quiere, le facilita empleos en el ejército, que sirven para seguir mostrando su miedo, hasta que, por fin, por un acto heroico fortuito, gana el ascenso, la estimación del coronel y el amor de la hija de éste.

Todas las situaciones se orientan a dar motivo al protagonista para su lucimiento; y a fe, que lo logra, pues su interpretación es acabadísima y en ella le secundan con acierto otras figuras. La exhibición de unas fotografías y una escena de ligereza y efusividad amorosa, hacen que la película presente objeciones en el aspecto moral que no la hacen apta para todos los públicos.

LA FIESTA SIGUE

Un torerillo, al ser detenido por el guarda de una ganadería de reses bravas, se enamora de la hija del propietario. Este, al ver torear a Rafael le protege hasta conseguir el éxito. Cargado de triunfos vuelve a requerir de amores a la linda marquesa, la cual le desprecia y se burla de él, lo que le ocasiona la muerte al dejarse coger por un toro.

Una película más de toros, avalorada con retazos musicales y "ballets" que la hacen menos mediocre. La interpretación no pasa de discreta.

No existen reparos de consideración.

Cuevas de Campanet La nueva Maravilla de Mallorca

Ruta Formentor Pollensa Horas Visita: de 9 mañana a 6 tarde

PIDA INFORMES EN AGENCIAS DE TURISMO

Taller de Joyería, Platería y Relojería

E. PLATKO Calle Obispo Llopart, 37-1.º - INCA SE HACEN TODA CLASE DE ALHAJAS ANTIGUAS Y MODERNAS, GRABADOS, ENGASTADOS DE PIEDRAS PRECIOSAS - COMPOSTURAS Y REFORMAS DE TODO EN GENERAL - TODA CLASE DE REGALOS - COMPOSTURAS DE RELOJES EN GENERAL.

Muebles LA CONSTRUCTORA

SOCORRO, 131 - 135 - Teléfono 4083

ESPECIALIDAD EN LOS ENCARGOS TALLERES PROPIOS EN CALLE BERNARDO CALVET, 20

Solidez - Garantía - Economía

Cementos Rosselló SON VALENTI

DESPACHO: C/ 31 de Diciembre, 95 - 2.º ALMACEN: C/ Antonio Frontera, 69 PALMA

Sus ojos debe únicamente confiarlos al oculista. Sus gafas a firma de toda solvencia. La casa Hijo de D. Tort y Matamala Calle General Goded, 14 - Teléfono 2170 - PALMA DE MALLORCA Le servirá con toda escrupulosidad

Almacén de Sal La Sirena

C. Padre Bartolomé Pou, 36 PALMA DE MALLORCA

CASA FEMENIAS

MATERIALES DE CONSTRUCCION Calle Héroes de Manacor, 209 - Tel. 1925 - PALMA

GRAN FRIGORIFICO. FABRICA DE EMBUTIDOS.

ESPECIALIDAD EN MANTECA PARA HOJALDRE, BUTIFARRA BALEAR, FUET IMPERIAL Y SOBRASADA

Industrias Cárnicas Tejedor S. A.

Vía de Ernesto Mestre, 71 - Tel. 6 y 62

FELANITX - MALLORCA

Fábricas Muñoz S. A.

Tejidos y Novedades para Señora y Caballero - Sastrería Civil y Militar

VENTAS AL DETALL: San Miguel, 117-123 y Muntaner, 6

Teléfono, 2005 - Apartado, 309 Telegramas: FAMUÑOZ

CASA PLANAS Colón, 17 - PALMA Sucursal en «El Terreno» Plaza Gomila, n.º 1 **Todo para la Fotografía** Cinematografía del aficionado Laboratorio especializado en trabajos de aficionado. RAPIDEZ Y ESMERADO SERVICIO

Fábrica de Harinas

SEBASTIAN RIBOT PETRA

Fernando Calabuig Martí

ESTUCOS EN GENERAL

Calle Juan Munar, 21 (bajos) PALMA

Productora Tocinera, S. A.

Elaboración de Productos del Cerdo

IMPORTACION Y EXPORTACION

FABRICAS } Barcelona Balenyá (Zona Vich) Manacor (Baleares)



CONSTRUCCIONES FEMENIAS

Avda. A. Rosselló, 14 1.º - 1.º - Tel. 4382 - PALMA

Dulcería - Confitería - Pastelería Ensaladas para la exportación **La Sultana** Juan Vidal Salvá Marqués del Palmer, 5 y 7 - Tel. 1220 Palma de Mallorca

Truman se posesionó del nuevo mandato de Presidente electo de los Estados Unidos. Barkley y Acheson de los otros dos cargos más elevados

El día 20 de este mes han empezado en Norteamérica, su nuevo mandato los prohombres que en las últimas elecciones fueron elegidos por sufragio universal.

Entre todos los que consiguieron triunfar en las candidaturas que aspiraban a la elección, hay tres cargos que sobresalen y en los cuales está

singularmente el porvenir de los Estados Unidos y casi podría decirse del mundo entero. Estos son los del Presidente, de Vicepresidente y de Secretario de Estado, los cuales son ocupados, respectivamente por mister Harry S. Truman, Alben W. Barkley y Dean G. Acheson. Tantas son las veces que habrán llegado a las mentes de los lectores notas biográficas del primero, que no hay por qué repetir aquí ninguno de tales datos. Con motivo de la muerte de Teodoro Roosevelt cuyo cargo automáticamente recayó en la persona de mister Truman, publicáronse ya extensas biografías y desde entonces su personalidad ha ido cobrando más y más relieve así entre los que aplauden su manera de obrar, como entre los que desearan que actuara muy distintamente, y su nombre, su idiosincrasia y los más nimios detalles de su vida cotidiana, pública y privada, han sido divulgados. Esto nos excusa de hacer nueva presentación del señor Truman que es la personalidad que hace 33 entre las que han sido elegidas para el más alto cargo de los Estados Unidos, por cierto fallidos ya todos excepto uno, mister Hoover.

Pero si estimarán tal vez nuestros lectores que les digamos algo de los otros dos prohombres que han subido también a los dos cargos que en elevación siguen al de Presidente.

Alben W. Barkley fue elegido para la Vicepresidencia por el partido demócrata en la Convención de julio frente al prestigioso gobernador de California mister Warren, y luego después de una templada campaña electoral logró su triunfo en las urnas al lado de Truman.

Parece que este cargo es modesto y sin importancia dado que incumbe a la Presidencia toda la dirección de la Unión, pero recordemos que igual cargo ocupaba Truman y al morir Roosevelt la propia ley constitucional norteamericana lo elevaba al primer cargo. Y esto da lugar a que el de Vicepresidente merezca también altísima consideración.

Barkley es hombre de origen modesto, que por su propio esfuerzo se ha elevado a tan alto puesto. Su padre era un agricultor del Estado de Kentucky, que no podía sostener al hijo en estudios superiores y Alben tuvo que ganarse el sustento y gastos de la carrera de Licenciado en Derecho trabajando de mecanógrafo, taquígrafo y otros modestos cargos.

Fue primero procurador por elección trabajada por sí mismo, con pocos medios, y en 1913 consiguió triunfar como diputado, siendo miembro de la Cámara de Representantes hasta el año 1926 en que fue elegido miembro del Senado y lo ha sido desde entonces sin interrupción y hasta jefe del grupo demócrata durante diez años. Fue siempre leal a Roosevelt y no ha desertado nunca de su partido. Amigo del deporte y de su hogar, vive sobriamente, entregado a su familia y a las actividades políticas, sirviendo al partido y a los intereses norteamericanos logrando así el prestigio que lo ha encumbrado a cargo tan importante.

El otro cargo de más relieve de los Estados Unidos es el de Secretario de Estado, y el que lo ejerce no lo es por elección general sino por designación del Presidente. Pues con motivo de la reciente dimisión de Marshall cuyo nombre se hizo célebre en el año último por su tan renombrado Plan, ha sido elevado al mismo, Dean G. Acheson que también ha tomado ya posesión. Nadie pensaba en que fuera éste el designado, pues sonaban sólo los nombres de Harriman y Winson; pero por algo habrá merecido la confianza del Presidente y de las Cámaras que han refrendado su nombramiento, aunque se dice que se debe a su valía como economista y como contundente dialéctico.

Acheson ocupó ya la subsecretaría de Estado, pero la dimitió porque su sueldo no era suficiente a sus necesidades, y desde entonces dedicado a su bufete ha logrado una sólida posición. Fue también subsecretario de Hacienda en 1933, pero también dimitió al cabo de unos meses por discurrir de la manera de administrar de Roosevelt. En 1942 ocupó otro puesto en la Secretaría de Estado y el 17 de agosto de 1945 en que era director general de Asuntos Económicos en la misma, Truman y Byrnes le designaron para la subsecretaría de Estado, cosa insólita, puesto que hasta entonces lo había siempre ocupado un diplomático ya que ocupaba la Secretaría un político.

Acheson es de origen inglés y como tal se considera. Su padre era un prelado episcopaliano de Nueva Inglaterra y su madre canadiense aristócrata. El ha vivido también muchos años en el dominio británico. Tiene ahora 46 años y se le achaca que al lado de Roosevelt y en tiempos en que la U. R. S. S. aún no había enseñado tanto la oreja, él creía que convenía doblegarse a las exigencias de Stalin y llegó a un punto demasiado lejos. Mas su discordancia con Tito en Yugoslavia, con el cual se mostró duro cuando éste detuvo a unos aviadores norteamericanos que se habían visto obligados a aterrizar allí, como también la conducta posterior de los soviéticos, sin duda le habrán demostrado de su actuación se espera que conviene tener a raya a los rusos y cortar el paso a sus extralimitaciones.

De esos hombres al frente de la política norteamericana, aunque ya viejos en su vida gubernamental, el mundo espera una renovación en los procedimientos y en la manera de enfocar los asuntos mundiales. De sus primeros pasos deduciremos su actuación futura. Desearíamos verle aplaudirla más que hasta la hora presente.

Balonazos

Sería muy cómodo decir que un alguien me escribió una carta para relatarme el caso anómalo o la tontería mayor del mundo. Con ello jodría salvarme de la mira la boca de los municipales, y hasta decirles que esa boca es mía y el imperfecto comunicante otro, lavándome las manos como si tal cosa no fuera más que un chisme. Pero no; yo no he recibido carta alguna. No he tenido comunicante anónimo. Lo que sé lo sé de buena tinta.

Es el caso que a estas fechas—la de hoy, en que escribo—que no se sabe lo que hacer con una partida presupuestada en el de nuestro Ayuntamiento, por falta del acuerdo «especial», de poner en práctica un Decreto aparecido en el B. O. del Estado. Decreto o Ley. Estatuto o lo que sea, pero legal, y contundentemente claro. Quiere esto decir, que al obligar una Ley o cumplimiento, encuentren «oposición», idesvíon o réplica y tal vez deseo de incumplimiento por parte de quienes están, más que otro cualquiera, obligados a respetar y acatar en un todo.

Si con ello sólo se perjudicara al mismo señor o señores que disienten del Decreto o de la Ley, nada tendríamos que objetar. Le diríamos sencillamente: tanto peor para usted. Pero no es así, ya que al dejar de cumplir lo ordenado se perjudica a tercero, cuyos derechos ampara aquella Ley.

Existe el hecho y existe también algún documento curiosísimo que demuestra cómo el asunto se lleva por un camino equivo, cado.

Sobre la razón o razones que puedan aducirse para ir soslayándose las obligaciones municipales, hemos podido comprobar que era debido a no existir un «acuerdo», para poner en práctica — al pago — ciertas nóminas. Si ello es así, consideramos que la falsa posición en que se halla quien de tal manera opina, está completamente fuera de lugar, porque el hecho de que el Ayuntamiento aprobara el Presupuesto Municipal, incluyendo la partida que comentamos, es el «acuerdo» máximo preciso, único para que la nómina sea puesta al pago y no necesita de más acuerdos como no los precisas las otras partidas aprobadas y no discutidas ni soslayadas.

Ahí están los impuestos municipales, ¿quién se atrevería dejar de satisfacer, so pena de incurrir en irregularidad y verse envuelto en multas y apremios y embargo, por el hecho de no estar conforme con aquellos? ¿quién es el majo que dejara de pagar los «repercutibles» por el motivo serio de no querer desembolsar más dinero?

Pues bien, si se apremia a quien no paga los impuestos municipales, ¿quién apremiará al Ayuntamiento para que cumpla con sus obligaciones?

Léan la Ley de Enseñanza primaria, léan el Estatuto del Magisterio. Léanse los Decretos. Y que exista el cumplimiento exacto. O sino que no se habé del amor a la enseñanza, el amor al Magisterio ni al deseo de la dignificación del Maestro.

Así me diría cualquier informante. Así lo leeríamos en una carta cualquiera.

PETRONIO

Terrible matanza

FAMILIAS ENTERAS FUERON ANIQUILADAS EN UN ATAQUE RACIAL

Durban.—Por lo menos veintiseis personas han sido quemadas vivas o muertas a pedradas en los barrios exteriores de Durban, en una de las luchas raciales más feroces que registra la historia de la Unión Sudafricana. Los heridos pasan de cuatrocientos y varios centenares de mujeres y niños han huido a los bosques. Son innumerables los que han dejado sus hogares, los cuales han sido después pasto de las llamas. Familias enteras de hindúes han sido asesinadas en sus casas. Refuerzos de Policía y del Ejército y de la Armada acuden desde Natal, para establecer el orden. La lucha es entre indígenas e indios, cuyos comercios han sido incendiados.

Tejidos CASALS
Gran venta de RETALES mes de enero
Novedades de Señora - Mayor y detalle
San Miguel, 9 Tel. 3824 PALMA

MIRADOR

Instantáneas del momento

por

por

por



Que creguen que qui fa glosar de picat está per riure i que aquell que'n sap escriure respira perfums de roses i troba sempre vermela la muça del seu amó: ¡¡Cantaume'n una cançó just devora l'oreia!!

La otra noche, hermosa noche de San Sebastián, me invitaron unos buenísimos payeses a pasarme unas horas con ellos, porque querían glosar. La fiesta transcurrió magnífica, y pude saturarme de la belleza que encierran estas manifestaciones tan típicas que hacen sentir la delicia del agro de nuestra tierra en materia de folk-lore.

Así, pues, cuando las sombras de la noche invadieron el panorama, y las luces tintilaban marcando la ribera de nuestra bahía, allí en el fondo y en la playa que conduce al Arenal, me esperaban esos amigos que me obsequiaran con un frugal banquete. En el marco risueño de uno de los cafés de aquel caserío coqueñizó la «glosada», en la que tomaron parte los mejores «galls» de S'Aranjassa, Es Píllari, Pla de Sant Jordi, y dos excelentes algaldinos, que comenzaron sus pareados («cançons») en chispeante controversia haciendo las delicias de quienes les oímos, por su arte tan sencillo como encantador, y os aseguro, amigos, que pasó un rato divertido.

Parece increíble la fiebre que existe en los pueblos con esta manifestación tan hermosa como sencilla, y los payeses comentaban la gran fiesta que se había anunciado en un teatro de Algaida, en el que un ferviente glosador del pueblo debía enfrentarse con otro no menos ducho de Felanitx.

No sabéis, la belleza y armonía que despliegan esos amantes de la poesía que con un «saborino» especial van desafiándose o defendiéndose de sus chanzas con un parsimonioso cantar moruno que satisfacen plenamente. Para esas gentes, las musas desarrollan sus facultades poéticas con toda la gama de sus virtudes fonéticas.

I els homes germans de cor, i les dones sucre i mel; que en aquest món una ovela, visca en pau amb un lleó que la terra sia un cel, i la vida, un ric tresor; Cantaume'n una cançó, just a darrera l'oreia...

Eso dice el cantar, pero también es verdad, que aquellas sencillas gentes si tienen algo que lamentar, tienen la sana predisposición para decirlo con música; y entonces sus pequeñas quehallas si las tienen, son notas que aguzan el oído de todos los presentes.

EL MORO DE LA CALLE DE JOVELLANOS

El Mundillo de las Artes

CORPORACIONES SENTIMENTALES

He leído una carta de una persona amiga que siempre me pone al tanto de las manifestaciones artísticas de la Ciudad Condal, y no he podido substraerme a la dicha que orgullosamente sienten los catalanes por su Corporación Municipal. Como demostración del sentimiento y honor que dispensan a las Bellas Artes, con esa humildad y altruismo que atesoran, han ofrecido a la Escuela Municipal de Música la más grande discoteca, única en España. He leído en esta carta, que esa gran colección, consta de más de cinco mil discos y comprende toda la parte

folklórica de música y cantos populares de las cinco partes del Mundo. Dieron una selección de esa música heterogénea y dispar de canciones indias, malayas, etíopicas, chinas, etc. También hay otra selección de música clásica, ejecutada por los mejores conjuntos y solistas mundiales. Además pueden verse en el museo de la música instrumentos indígenas e históricos de los cuales se conservan algunas piezas únicas y de gran valor.

Ciertamente, es digno de todo elogio que la Capital de Cataluña haya tenido por medio de su Corporación Municipal, esa idea luminosa, que por enaltecer a los barceloneses, pone el pabellón de España, en lugar privilegiado.

Yo quisiera de todo corazón, al comentar este suceso de gran valía, que en lo que respecta a nosotros mismos, pudiéramos comprender, que en nuestra Isla, disponemos de material suficiente, para guardarlo y en su día, sacarlo también a relucir, para que los dilettantis de la música, pudieran ver que no sólo de panoramas vivimos, porque con a pléyade de asociaciones musicales, que son harto conocidas en ultramar, queramos comprender, que necesitan el máximo apoyo por parte de nuestras autoridades locales. La Capella clásica, que el Maestro de la polifonía Mosen Tomàs, ha podido escoger voces y templar temperamentos, bien merece la pena de otorgarles todos los cuidados, y que el Ayuntamiento palmesano, no descuide el favorecerlos porque en eso también se hace y escriben páginas de oro para España, y además; enaltecen el espíritu de la música y del amor.

Luis FABREGAS CUXART

¡Abajo la U.R.S.S.!

Manifestaciones de estudiantes ante la Embajada soviética de Roma

Roma. — Unos seis mil estudiantes universitarios se han manifestado frente a la Embajada soviética como protesta contra la cesión de barcos de guerra. Se profirieron gritos de «Abajo la Unión Soviética!» Fueron dispersados por la Policía y no hay noticia de heridos hasta ahora.

Durante la manifestación los balcones y ventanas del edificio de la Embajada estuvieron desiertos, sin que ningún rostro asomase detrás de los cristales. Tampoco fueron molestados los carabinieri que estaban de guardia en la puerta.

Los estudiantes se reagruparon en la plaza de Co'onna, donde censuraron al ministro de Asuntos Exteriores italiano, conde de Sforza, por su manera de llevar las relaciones con el extranjero, y hubo gritos de que había vendido a Italia, pero sin decir a quien. También de aquí fueron desalojados por la Policía.